

Dagsorden til beboermøde torsdag den 20. April 2017

1. Valg af ordstyrer
 - a. Birgitte BB
2. Valg af referent
 - a. Rikke Jacobsen
3. Godkendelse af referat fra sidste beboermøde
 - a. For: 19
 - b. Imod:
 - c. Blank: 1
4. Orientering fra bestyrelsen
 - a. Aktivitetsdag den 30. April
 - i. Griller når vi er færdige
 - ii. Der kommer sand til volleyball banen
 - b. Stillingsopslag til ny gangmedarbejder
 - i. Mads flytter
 - ii. Der kommer et job opslag snart
 - c. Depotrums razzia
 - i. Vi hænger sedler op, og efter 14 dage fjerner vi ALT
5. Godkendelse af budgettet
 - a. For: 22
 - b. Imod:
 - c. Blank: 1
6. Afstemning om ordensregler
 - a. Se bilag 1
 - i. Regel 1 kan der ikke stemmes om
 - ii. Regel 2
 1. For 17
 2. Imod 0
 3. Blank 4
 - iii. Regel 3 stå ikke til diskussion
 1. Undersøgelse om altankasser på gangene ovenpå ved rækværker
 - iv. Regel 4
 1. Strengt taget ikke fredag-lørdag men natten til lørdag – natten til søndag 02-07
 2. For 22
 3. Imod 0
 4. Blank 1
 - v. Regel 5 - **Eksamensperiode skal under diskussion til næste beboermøde**
 1. For 15
 2. Imod 2
 3. Blank 6
 - vi. Regel 6 står ikke til diskussion
 1. Ændre til indendørs fællesareal og brandveje
 - vii. Regel 7 står ikke til diskussion
 - viii. Regel 8 står ikke til diskussion
7. Afstemning om vinduesvask
 - a. Orientering kommer på mødet

- i. Vindues vask: 7600
 - ii. Puds (uden altandøre): 14.600
 - iii. Rengøring + puds af fællesarealers glaspartier indvendig: 3895
 - iv. Glaspartier vask: 2295
 - b. Forslag
 - i. Indkøb af udstyr der kan lånes til privat brug.
 - c. Afstemning:
 - i. Vask af privat bolig:
 - 1. For: 0
 - 2. Imod: 20
 - 3. Blank: 4
 - ii. Pudsning af privat:
 - 1. For: 0
 - 2. Imod: 17
 - 3. Blank: 5
 - iii. Det er vedtaget at vask og pudsning pålægger egen beboer.
 - iv. Indkøb af udstyr til at kunne låne
 - 1. For: 12
 - 2. Imod: 8
 - 3. Blank: 3
 - 4. Vi indkøber udstyr
 - v. Rengøring af hjørnepartier (bestyrelsen styrer det)
 - 1. For: 23
 - 2. Imod: 0
 - 3. Blank: 2
- 8. Afstemning om brug af loyalitetsbonus fra Bolignet Århus
 - a. Sommerfesten
 - i. Enstemmigt vedtaget
- 9. Indkomne forslag
 - a. Ustabilt internet
 - i. Bolignet århus lover at udbedre og opgraderer hastigheden hen over sommeren
 - ii. Vi ønsker der bliver taget kontakt til bestyrelsen hvis der opstår problemer
 - b. Spiludvalget søger 250 kr
 - i. For: 25
- 10. Eventuelt
 - a. Søren vil gerne indgive forslag om indkøb af kompressor og højtryksrensere
 - b. Haveudvalg
 - i. Vil gerne søge penge ved bestyrelsen, da vi ikke har nået det inden beboermødet
 - ii. Vi søger 500kr til jord, planter og frø
 - c. Kaldesystemet
 - i. Virker det ikke: kontakt Rikke Jacobsen (14B ST 67)
 - ii. Piver det: Kontakt Birgitte (14B ST 75)
 - d. Mærkat over den grønne knap på porten

